



SPLAV-smanjimo plastične vrećice

Projekt Foruma za kvalitetno udomiteljstvo djece-udomitelji za djecu uz financijsku podršku INA-e d.d. i Zelenog pojasa, Ininog programa za sufinanciranje ekoloških projekata



INA



Važnost projekta

Osvještavanje udomljene djece i mladih te šire javnosti o problemu zagađivanja prirode zbog prekomjernog korištenja plastičnih vrećica i njihovog neadekvatnog zbrinjavanja.

Globalno zatopljenje, zaštita okoliša, održivi razvoj i slično postali su česti termini u javnom diskursu. Međutim, uz ove i slične termine ponekad izostane ta „svakodnevna uputa“, sugestija i promjena kojom bi svatko od nas mogao pridonijeti.

Isto je posebice važno promatrati u kontekstu djece i mladih, tj. „onih na kojima svijet ostaje“. Brigu o okolišu i ekološki zdrave navike potrebno je usađivati i učiti od najmlađe dobi.

Upravo zato smo ovaj projekt odlučili posvetiti našim najmlađim korisnicima i to putem jednog svakodnevnog predmeta, a to je vrećica.

Štetnost plastičnih vrećica

Zašto NE koristiti plastične vrećice?

- Potrebno čak 1.000 godina da se razgrade.
- Ako se spaljuju, otrovni plinovi koji nastaju su vrlo toksični.
- Često završe u rijekama, oceanima, šumama i time uništavaju biljni i životinjski svijet.



Platnene vrećice kao alternativa plastičnima

Korištenje platnenih vrećica kao jedina kvalitetna alternativa

- Platnene vrećice se mogu koristiti bezbroj puta.
- Čvršće su i kvalitetnije.
- Mogućnost personalizacije i različitih dizajna.



Sudionici radionica



Zagreb

Forum za kvalitetno udomiteljstvo djece-udomitelji za djecu



Mursko Središće

Udruga udomitelja djece Međimurja- „Otvorimo srce i dom”



Varaždin

„Zipka” Udruga udomitelja za djecu i mlade Varaždinske županije



Đurđevac

Udruga udomitelja za djecu „Osmijeh”



Čazma

Udruga udomitelja djece i odraslih „Veliko srce” Čazma

Slike s radionica



Personalizirane platnene vrećice naših sudionika



Poruke udomljene djece



A.K. (8)

„Svoju platnenu vrećicu nosit ću u školu na tjelesni.“



S.L. (13)

„Volim ići s tetom u dućan i onda budemo uzele ove vrećice koje smo oslikale.“



G.T. (11)

„Volim crtati, ali do sad nikad nisam na ovakvim torbama.“



M.M. (19)

„Bilo mi je super kada smo obojale ruku i onda napravile svoj otisak na svojoj platnenoj vrećici.“



F.E. (15)

„Nešto smo naučili na radionici, ali najzabavnije je bilo crtanje.“



A.G. (17)

„Vidio sam neki dan na TV-u sliku kornjače koja se sva zapetljala u ove plastične vrećice koje imamo u dućanu. To mi je bilo grozno tako da ih više neću koristiti.“⁸

Poruke tima Foruma za kvalitetno udomiteljstvo djece



Tena Bosak, voditeljica projekta

„Kada smo osmišljavali projekt bilo nam je važno da bude u domeni „zelenog” budući da je projekt podržala i INA u sklopu svojeg Zelenog pojasa, dugogodišnjeg programa za sufinanciranje ekoloških projekata, i da bude ponešto drugačiji od prethodnih. Znali smo da želimo uzeti jednu temu iz domene ekologije, ali i da nam je najbitnije da ju prilagodimo našim korisnicima, a to su djeca i mladi iz udomiteljskih obitelji.

Ideja o oslikavanju platnenih vrećica nam se učinila kao idealan način da djeci kroz igru, crtanje i puno šarenih boja približimo ovu vrlo važnu temu. Primijetili smo vrlo visoku razinu ekološke osviještenosti svih naših sudionika, a sigurna sam da je ova radionica tome još dodatno doprinijela.



Dubravka Čordašev, predsjednica Udruge udomitelja za djecu „Osmijeh”, članice Foruma

„Djeca iz udomiteljskih obitelji, posebice oni čiji su udomitelji aktivni u udrugama udomiteljima, se uvijek rado odazovu raznim radionicama, pogotovo ako uključuju neku zabavnu aktivnost kao što je npr. oslikavanje platnenih vrećica.

Drago mi je što su radionice imali edukativni dio, ali i ovaj kreativni na kojem su se svi sudionici dobro zabavili!”

Podsjetnik za kraj

PAPIR	STAKLO	PLASTIKA	METAL	BIOOTPAD	MIJESANI KOMUNALNI OTPAD
 UNIKOM PAPIR	 UNIKOM STAKLO	 UNIKOM PLASTIKA	 UNIKOM METAL	 UNIKOM BIOOTPAD	 UNIKOM MIJESANI KOMUNALNI OTPAD
<p>U POSUDU ZA PAPIR možete odložiti: ovine, časopise, knjige, bilježnice, kartone, papirane vrećice, sredski papir i tetrapack.</p>	<p>U POSUDU ZA STAKLO odložite samo staklene ambalaze (pence, staklenke i sl.) IZ STAKLENE AMBALAŽE OBAVEZNO UKLONITI PREOSTALI SADRŽAJ I ISPRATI VODOM!</p>	<p>U POSUDU ZA PLASTIKU možete odložiti: plastične vrećice, plastične boca, ambalaze od jestivog ulja, folije, ambalaze od destilirane vode, plastične čaše, sredstva za čišćenje, sredstva za dezinfekciju, kozmetika (šampone).</p> <p>IZ PLASTIČNE AMBALAŽE OBAVEZNO UKLONITI PREOSTALI SADRŽAJ I ISPRATI VODOM!</p>	<p>U POSUDU ZA METAL odložite samo metalnu ambalazu (konzerve i limenke od hrane i pića i sl.) IZ KONZERVU OBAVEZNO UKLONITI PREOSTALI SADRŽAJ I ISPRATI VODOM!</p>	<p>U POSUDU ZA BIOOTPAD odložite kuhinjski otpad (ostaci od pripreme hrane). MOŽETE odložiti: ljuske od jaja, kore od voća i povrća, listve salate, ljuske od krompira, lišće, suho granje, vrlo svježe, epalo voće, ostake od povrća, piljevine i kora drveta.</p> <p>ZABRAĐENO je odložiti kuhano tekuće ostake hrane, ostale mesa i ribe, pepeo, puni, noćni pijesak, lijekove, cigarete, navinski papir, plastiku, celofan, vjre, mast, baterije</p>	<p>U POSUDU ZA MIJESANI KOMUNALNI OTPAD odložite sav preostali otpad koji nije bio u mogućnosti odložiti u ostale posude za selektivno prikupljanje otpada.</p>